PRBCEAILREHE V

1. () #HEGIZBWTHWICHA R 2 TTOMBUIFE L W I L 2R,
(i) BEGIZEBWVTay & yr IZHWVITHETH D, Lo THBUIFFEL W L 2RE,

2. (i) ((1) §> v ((1) g) HTLIE GLy(C)- R TH 2D, B3I, ZHER X,

0 1 0 1
(iii) QLo (C) DI NHZ 54 & OHEEOERERE G L),

(i) (1 0) L (1 1) REIC GLy(C) 35 TH 25, HBVIRA VR, ZHEE X,

3. GLy(R) DEITHEE A1, Ay, A3, Ay %

LED B,

(1) A1 [T A2 [T As]] A4 13 GLo(R) DEBRBDONRIITLRARDELZ L2 5 2 L 2mE,

(ii) BTtz € A; (1 <i<4) D GLy(R) ICET BEELEBIHE Z(2) ZKD, € A1 561F
Z@)2R* xR, 2 € A %61 Z(2) 2C*, 2 € A3 BB Z(2) 2 R* xR,z € Ay 55
X Z(x) ~ GLy(R) & ZNZIURYE,

4. 9 A = (3 1) L B= G ?) ILoOLTER K,
(i) A ¥ BlZGLyR) IZBWTHETH B 2 L 2RE,
(i) A & Bl SLy(R) KB W THE TRV L ERE,
(iii) A & BZSLo(C) ICBWTHETH S 2 L E2RY,

5. VUUHHE Q = {1, 44, +j,+k}, 2 =2 = k> = —1,ij = —ji = k, DHEEIEE L)
HERZRD X,

N, D, = {(o,7| o™ =72 =¢e, Tor =0 1) & nX2MKEE (IEn AEOEFRZHEE)
£9%, D, Ol {e, 0,0, ;0" Y 1,170,702, 70"} THZON, FHIZH#D, =2n
T%%O

6. D5 = {e,0,0%, 0%, 0% 7,70,702, 703, 70*} (#D5 = 10) & 2 %,

(i) Jio € Dy DI C(0) = {gog™! | g € D5} % BARMICPER K,

(i) 7 € D5 DB O (1) 2 BEINITIRE R X,



(ili) D5 DH NI 2 B2 2 TREL, Ds OREFNEIZ 5 2 X,
(iv) Ds DFFEAZ i,

7. (i) D5 DI REDN B D AIRENEZ 42T H 1F & (Lagrange).

— T G DIEBLH R (A) G OB OMES (R ZORIEAITIE Cle) = {e} 28
GEND L) T, D (B) FND G DEHAFICEOTLEHDTH B,

(ii) Ds DIEBERTHEZR T X TREY X,

(iii) IEBEBAHEH < D5 D) BEHHTERE Y (DFD {e} ¥ D ThW) DIZDWT, Ds
DEGHE D5/ H 13 EABRICREITSH 2 0 ER X,

8. (i) 7 € D5 DHIMUERITHE Z(1) < D5 23K X,

(ii) Ds/Z(7) # BEMIcHEE B L, I oI2HY D/Z(7) ~ O(r) % BAERNICERE X,

9. 6 X 2R Dg (#Dg = 12) 25 2 %,
(i) D¢ DS 70 2 HefeH %2 BARRIC A TRER X,
(ii) 2 HIAHE Dg OIBBFIEZ 5.2, 3512 Dg DFEHEA %G,

10. (i) 6 X 2 [HifA#E Dg D IERLEB S HE 2 2 TRES X,

(i) ETRDOZIERIIH H < Dg © 9 BLHHTRVW D ZNZIUTK LT, BHf Dg/H
W EARBHCHBTH 20, ZNETUREY X,

11. 2XDONDLSEBIC, 510 DE 2 ENDOBOEERE L THEI6NEHDE TR
CEY, o lcZznNFcind 22 BRmiciiy,

()1+1+1+1+1+1+1+1+1+1 (i)1+1+1+2+5
(i) 1424245 (iv) 1424344 (V) 1+1+2+42+42+2
(Vi) 242424242

12, HEEETE 3L DX ) L HRHZ TR TEe X HERE#G=1+a+b (a,b
X #G ORB) O, Wiz r=#G TH-oTTEZ 1=+ L1155 rmn%
BDAD, ZZTr>m>n &L THEZEbZY),

13. B FE R p DRETH L HRRE G, #G =p", Z pht e k&, MEEDE L X 0%
R2EZE2T, pHEGOTL Z(G) 13 {e} LDEICKRZEWV (#Z(G) > 1) 2 L 2R,



